

Колтаков Алексей Назарович

Одним из известных людей, внёсших вклад в развитие сферы образования Ровеньского района, был Колтаков Алексей Назарович.

Алексей Назарович родился 19 апреля 1925 года в Ровеньках. В ряды Советской армии был призван в 1943 году. Воевал в составе 3-й гвардейской парашютно-десантной дивизии 2-го Украинского фронта автоматчиком. Принимал участие в освобождении городов Могилев, Подольск, Усмань. Участвовал в боях по ликвидации Корсунь-Шевченковской группировки противника. Форсировал реки Днепр, Буг, Прут. 20 августа 1944 года был тяжело ранен под Яссами. Остался без ноги. Год лежал в госпиталях. День Победы встретил в Баку. За боевые заслуги был награждён многими орденами и медалями: орденом Отечественной войны I степени, орденом Красной Звезды, медалью «За Победу над Германией» и ещё восьмью наградами.

Алексей Назарович вернулся домой, окончил среднюю школу, затем поступил в Россошанский учительский институт. По окончании института вернулся домой, работал директором и учителем истории в школах Ровеньского района: Ивановской, Клименковской, Ровеньской.

В 1961 году был назначен заведующим районным отделом народного образования. С 1962 года по 1964 год работал заведующим отделом агитации и пропаганды. С 1966 по 1982 год - директор и учитель истории Ровеньской восьмилетней школы №1. Работая директором школы, Алексей Назарович много сил отдавал профессиональному становлению молодых педагогов, воспитанию детей, оснащению материально-технической базы школы. Все это позволило педагогическому коллективу школы стать дружной и сплоченной командой, способной решать любые вопросы обучения и воспитания подрастающего поколения.

Уважительное отношение к ученикам, абсолютная верность долгу, безграничная любовь к делу - вот в чем заключалась уникальность его плодотворного труда. Выпускники школы с особой теплотой и любовью отзываются о своем наставнике. Для многих он остаётся эталоном честности, неподкупности, порядочности, ответственности, по-особому добрым и очень пунктуальным человеком.

За профессиональное мастерство, великолепные организаторские способности, активную жизненную позицию, творческий подход к делу Алексея Назаровича ценили не только коллеги, но и жители поселка.

Колтаков Алексей Назарович самым первым в Ровеньском районе был награжден знаком «Отличник народного просвещения».

